MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIIAJJEXKTA U HAYKATA
PEITNTOHAJIEH UHCIIEKTOPAT 110 OBPA3OBAHHUETO - JIOBEY

KPUTEPUMU 3A OUEHABAHE U KPATKU PEINIEHUSA HA TEMUTE OT
OBIIUHCKHU KPBI' HA 62-ta HAIITMOHAJIHA OJIUMITMAJIA 110 MATEMATHKA
20.12.2012 1.

V kaac
13ap. a) A:433,2—3,2:(0,056—0,8.0,06)—122,2:4—0,65:2

3,51.-n0 0,5 T. Ha gencTBUE

6) x=5,4 3 ToukM
3a cpaBHsiBaHe Ha x U A 0,5 Touka
23ap. S, =aa=81=a, =9cm 1 Touka
len.a, =9cu; b, =6cu 1 Touka
P,.=2(9+6)+4.4,5=30+18=48cu 1 Touka
SW =6.9-4,54,5=54-20,25=33,75 KB. CM 1 TouKa
llen. a, =9cm; b, =12cm 1 Touka
PW:2(12+9)+4.4,5:42+18:6OCM 1 Touka
Sy =12.9-4,5.4,5=108-20,25=87,75 KB. CM 1 Touka
3 3an.
[o TpbreaHeTo Ha Ky4eTo LiaHko e namumHan 480 metpa 1 Touka
3a HamupaHe 2 MuHyTK = 2.60 cek. = 120 cekyHau 1 Touka
[o HacturaHeto ca namvHanu 480 : (10-4) = 80 cex. 2 TOYKMN
3a ToBa Bpeme LlaHko € uammHan owe 4 .80 = 320 meTpa 2 TOYKMK
W ce Hammpan oT yuunuuwie Ha 1200 — ( 480 + 320) = 400 meTpa 1 Touka

Besiko apyro BsipHO pelienue, pa3indHo OT NMPeIJI0KEHOTO, Ce OLIEHsIBA ¢ MAKCHMAJIeH OPoii TOUKH.
3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYEHUIIATE MOJTYYHIH Hall-MaJIKo 16 TOUKH.



